

海報

(版二第)

二期星

中華民國九年一月廿八日

張惠長與航空學校風潮

(生懸)

近世交通之發達、以航空事業為極點、我國提倡航空事業未幾、近已有進展之現象、此雖由於軍事需要所致、然亦能影響民用航空事業甚大也、張惠長氏為目前航界之要人、此次西北戰爭及兩粵戰爭功勳甚巨、曾領國府獎金十萬元、惟其

此次抵學未幾、即引起廣州航空學校風潮、張氏且對該校學生施用武力監禁、并停止學生伙食、使彼輩受餓餓之痛苦、張氏之手段可謂強硬已極、此或因其為國府重用而起

▲行爲荒謬狂悖

▲中央決以武力解決

石友三、自揚言悔過後、中央政府

、為求和平、及免地方遭炮火受蹂

躪起見、故已不願加以深究、是以

雙方戒事、乃告無形消弭、詎石野

心勃勃、殊不料其悔過乃一援兵計

、胆大忘為、竟於本月日前拍電致

蔣總司令、大意聲稱欲求其和平者

、則請將免去六人之職、六人者、

一曰財政部長宋子文、二曰南京特

別市長劉紀文、三曰蘇民廳長經斌

孔氏一族、親疏無數、

餘若附捐、概不應悅、但

就文契、概不應悅、但

孔氏一族、親疏無數、

餘若附捐、概不應悅、但

孔氏一族、親疏無數、

餘若附捐、概不應悅、但